



半昱廷 (资料图片)

在昨天的全国围棋甲级联赛第四轮比赛中,大连上方(江苏队)1:3客场输给了实力强大的重庆队。虽然输棋,但令人振奋的是,第一次出任主将的江苏队小将半(音mǐ)昱廷,中盘战胜了围棋第一人、世界冠军古力,爆出开赛以来最大冷门!至此,围甲联赛四轮战罢,第一次打围甲的半昱廷已经取得了4战全胜惊人战绩。值得一提的是,在半昱廷的四个手下败将中,还包括另一位世界冠军——孔杰。

江苏15岁小将 赢了古力

围甲联赛第四轮,半昱廷一战成名
不久前他还战胜了孔杰

小将胜得挺轻松

在昨天的金立手机杯围棋甲级联赛开赛前,江苏队教练丁波早就透露过自己会在排兵布阵上有所变化:“这一场对古力领衔的重庆队,双实力太过悬殊,因此我们准备培养锻炼新人。”经过深思熟虑,丁波特意让半昱廷担当主将,“正常情况下,重庆队会派古力担任主将,所以特地安排他去拼一下古力。”

抱着试一试的心态,1996年出生的小半就这样第一次以主将的身份现身围甲赛场。到了赛场上,小半布局拼得很凶,相反古力似乎有些包袱,并未放开手脚。中盘一度混战,古力似乎有了机会,但小半并没有被世界冠军的气场吓倒,毫不退让,最终逼迫古力中盘认输。

丁波向记者回忆,昨天这盘棋下到中盘,形势大好,心情放松的半昱廷,还两度起身站起来,关注起队友的棋来,留下古力一个人坐在那里抱着脑袋苦苦思考。半昱廷父亲半智强也在第一时间,收到了不少好友的祝贺短信,“真是高兴。”半智强说。

“今天1:3输给重庆这样的强队,在情理之中。但半昱廷作为主将赢了古力,还是非常难能可贵的,半昱廷的胜利,我队应该很有希望的。看到半昱廷的成长,我们感觉队伍有希望了。”丁波说。

老爸夸他运气好

比赛结束后,快报记者第一时间采访了半昱廷的父亲半智强,半智强说:“运气比较好吧,他能够战胜自己的偶

像古力,自己也很高兴。当然,还要感谢棋队给他下围甲的机会啊!”

本赛季,是小半第一次参加围甲联赛,但开赛之初,江苏围棋队出现了赞助“危机”,后来,大连上方集团出资为棋队冠名,再加上江苏棋院方面的强烈要求,保证半昱廷等小将的出场次数,小半的围甲资格才得以保住。“必须保证40%以上的胜率,否则,自动取消第二年的下棋资格。”丁波向记者介绍说。对于一个第一年下围甲的年轻棋手来说,40%的胜率会不会有些高?“我们把小半当重点培养对象,这点要求不过分吧,况且赞助商方面也发话了,只要队员能下好,赢棋奖金不是问题。”据悉,今年江苏队的单场赢棋奖,超过1万元。快报记者 唐浩杰

棋坛快讯

象棋国际名人赛 南京棋手开门红

昨天,第三届淮阴·韩信杯象棋国际名人赛结束了首日的争夺,江苏句容茅山队特级大师王斌一胜一和,王斌是南京人,目前在A组中和越南棋手阮成保并列头名。

本次韩信杯第一阶段采用小组单循环,第二阶段决赛日采用同名次对垒,抽签决定先手。所以,小组赛的名次就显得尤为重要,只有小组前两名,才有机会争夺本次大赛的前三名。从小组抽签看,王斌所在的A组,有许银川和赵鑫鑫两名国内顶级高手,而来自越南的阮成保是去年亚运会象棋亚军,实力也不容小觑。在首日的比赛中,王斌不仅战胜来自菲律宾的庄宏明,而且在下午的比赛中,与阮成保战和,一天之中拿下三分,成绩不错。快报记者 唐浩杰



林丹今天仍然当“球霸”

苏迪曼杯今日开打 中国队首战德国队

此前11届苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛,强势的中国队7次夺冠,连续8次闯入决赛,上届比赛更是以一盘未失的骄人战绩问鼎。今日,第12届苏迪曼杯在青岛开打,中国队首战对手是德国队。总教练李永波对队伍的要求十分明确,“苏迪曼杯目标只有一个,就是卫冕,成就四连冠。”

本届苏迪曼杯,中国队不希望重蹈尤伯杯的覆辙,派出了经验加实力的最强阵容。男单上的“全满贯”得主林丹是中国队稳定的得分点,还有世界第四的谌龙和鲍春来。女单方面由世界前三王适娴、王仪涵、汪鑫扛鼎,这三朵“小花”日渐成熟,特别是王适娴在今年参加的五站公开赛中全部打进决赛。已经在青岛适应训练了20多天的中国队显得比较轻松,提前一天就公布了今日对阵德国队的出场阵容:男单林丹,女单王适娴,男双蔡赟/傅海峰,女双田卿/赵芸蕾,混双徐晨/马晋。

中国队本次和德国队、日本队分在一组,晋级应该没有悬念,在淘汰赛阶段中国队才会迎来真正的考验。如果中国队本届夺冠,将实现自2005年以来的四连冠,追平1995—2001年四连冠的最佳历史成绩。上届亚军、相对实力均衡的韩国队将是此次中国队夺冠的最大障碍。在去年的尤伯杯上,正是“太极虎”给了中国队致命一击。对此,李永波强调不可以掉以轻心,“如果中国队掉以轻心或者对手超水平发挥,均有可能对中国队造成威胁。”目前,在苏杯上除了中国队7次夺冠,韩国队3次捧杯,是成绩第二好的队伍。不过这次“太极虎”运气不佳,与英格兰队、丹麦队分在了“死亡之组”,韩国队要想向中国叫板,还必须先迈过小组赛。盖源源

刘诗雯不舍奥运梦

昨天,2011年第七届全国城市运动会乒乓球预赛在江苏句容市体育馆开打,这也是句容市继去年成功举办全国历史文化名城乒乓球赛之后,又一次举办全国乒乓球大赛,比赛将持续到27日。在400多名参赛选手中,刚刚参加完鹿特丹世乒赛的国手刘诗雯引人关注,昨天她代表广州队出战轻松取胜。在鹿特丹世乒赛上刘诗雯闯进四强,半决赛输给丁宁,后者最终夺冠,目前从世界排名和状态看,李晓霞和丁宁是伦敦奥运会参赛名额热门人选,而刘诗雯在五大主力中排名最后,去伦敦的希望渺茫。昨天接受快报记者采访时,刘诗雯坦言,“离伦敦奥运会还有一年多的时间,中间还很多变数,对我来说接下来就是努力训练!”在刘诗雯心中,奥运会始终是她的梦想,“即使伦敦去不了,接下来还有2016年和2020年奥运会,我一定要去奥运会比赛。”

通讯员 吴启刚 记者 韩飞周游

连续两个客场,形势有点不妙 客场战雷霆,小牛要拼命

北京时间今天上午,达拉斯小牛队将在俄克拉荷马城迎战雷霆队。此前,西部决赛两队打成1:1平,小牛将在客场连战两场,对他们而言,今天的比赛将是一场不能输的比赛,一旦输球,他们很有可能让雷霆队在主场拿到赛点。在这种形势下,小牛主帅卡莱尔发誓要破釜沉舟。

不惧客场

小牛本赛季客场最优

小牛迎来连续两个客场,目前他们与雷霆战成了1:1。面对这样的赛程,小牛主教练里克·卡莱尔表示压力不大,因为小牛是本赛季客场成绩最好的球队,他现在最大的要求是希望球队能够在态度上做一下转变。

卡莱尔之所以不怕打客场是因为有底气,不仅是因为常规赛他们的客场战绩全联盟最佳,更因为次轮对阵两届卫冕冠军湖人,他们愣是在客场取得了两连胜。“我认为心态很重要,效率也很重要。”卡莱尔说道,“我认为我们表现得还应该

再犀利一些,虽然我们现在并不差,但我需要更犀利。”

将帅失和 雷霆后卫顶撞主帅

在客场战胜小牛队的比赛最后一节,雷霆主力后卫维斯布鲁克都被摁在板凳席上,知情人士表示,这是由于维斯在第三节一次战术执行不到位造成的,而且在被换下之后他还冲教练大吼。

第三节最后时刻,维斯布鲁克控球组织进攻,当队友跑了两次战术都没有能够跑出合适的位置,维斯布鲁克决定自己进攻,他一对一单打马昂,但是在内线突破的时候球被基德抢断。主帅布鲁克斯用梅诺诺将维斯换

下场。当布鲁克斯走向维斯对刚刚的那次进攻发表评论后,维斯对着主帅大吼,“我试图去执行那该死的战术,伙计。”

尽管有消息称,布鲁克斯不会在今天的比赛中雪藏维斯布鲁克,但将帅之间已经有了不少的隔阂。这也是对小牛非常有利的消息了。

快报记者 沈忱

特别提醒

今天上午9点
央视五套
现场直播
NBA西部决赛
小牛VS雷霆



诺天王要带领
小牛拿下雷霆